



В следственном управлении СК Российской Федерации прошел учебно-методический семинар для следователей



«Проведение учебно-методического семинара для следователей стало уже доброй традицией. Вам поручено расследование наиболее сложных категорий уголовных дел. Успешно раскрывать такие дела могут только люди, которые в полной мере владеют всем комплексом профессиональных навыков, знают уголовно-процессуальное законодательство, владеют тактикой и методикой проведения следственных действий, всем комплексом криминалистического и экспертного сопровождения по уголовным делам, умеют планировать свою ежедневную работу» - такими словами открыл семинар руководитель следственного управления СК России по Тюменской области Михаил Богинский. Стоит отметить, что основной целью семинара является повышение квалификации следователей в области криминалистики, уголовного права и уголовного процесса для эффективного раскрытия, расследования и предупреждения преступлений. Как работать на месте преступления, правильно составлять протокол осмотра с места происшествия, на что обращать внимание и как находить в земле закопанные тела убитых людей. Молодым специалистам об этом не только рассказали в теории. На военном полигоне состоялось практическое занятие на тему:



«Особенности осмотра места происшествия в удаленной местности. Применение криминалистической техники и специального оборудования при производстве первоначальных следственных действий», с демонстрацией имеющейся в распоряжении следственного управления криминалистической техники. «Новые криминалистические приборы позволяют сократить время поиска и избежать неоправданных затрат сил. Именно она позволяет тюменским следопытам точно определить место нахождения тела убитого человека. Раньше, для поиска применялись щупы и ямобуры. В скважину опускался газоанализатор, который улавливал трупный запах».- рассказал присутствующим заместитель начальника отдела криминалистики Виктор Шанин. Успешное применение криминалистической и специальной техники позволило только в этом году раскрыть на 33,3 % преступлений больше, чем в прошлом. Раскрываемость убийств возросла на 2,8 процента и составила 91, 5 %. Раскрываемость преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы возросла на 1,8% и составила 99,5%.

Изображения



15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/806351>